



REGULAMENTUL OFICIAL AL CONCURSULUI „PLAY ENERGY 2018”

„Pune-ți energia în mișcare”

Perioada concursului: 10 septembrie – 22 decembrie 2018

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORII CONCURSULUI

Concursul „**Play Energy 2018**”, „*Pune-ți energia în mișcare*” (numit în cele ce urmează „Concursul”), este organizat de **ENEL ROMANIA SA** cu sediul social în Buftea, Calea Bucuresti-Targoviste nr. 117, judetul Ilfov, înmatriculată la Oficiul registrului comerțului sub nr. J23/1694/20.06.2007, cod unic de înregistrare fiscal RO 17043219, cont: RO98CITI0000000724754007, Banca: Citibank România S.A., reprezentată legal prin Director Georgios Stassis (numit în prezentul regulament “Organizator” sau “Enel”).

Concursul se desfășoară în colaborare cu Ministerul Educației Naționale, fiind înscris în Calendarul Concursurilor Naționale Școlare fără finanțare MEN, în baza Protocolului de colaborare nr. 800160/01.03.2016 încheiat între Enel Romania și Ministerul Educației Naționale.

Concursul se va derula sub prevederile prezentului regulament (denumit în continuare „Regulament Oficial”) care este obligatoriu pentru toți participanții. Regulament Oficial înseamnă toate și oricare dintre regulile Concursului, în vigoare în orice moment pe parcursul desfășurării Concursului.

Regulamentul Oficial este întocmit și va fi pus la dispoziția oricărui participant conform legislației aplicabile în România (inclusiv prevederile Ordonanței Guvernului nr. 99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață, republicată) fiind disponibil, în mod gratuit, în baza unei cereri scrise adresate la sediul Organizatorilor și pe site-ul <https://www.enel.ro/enel-muntenia/ro/PlayEnergy.html>.

Prin simpla participare la Concurs, Participanții acceptă termenii și condițiile prezentului Regulament Oficial potrivit celor menționate în cuprinsul său.

Compania organizatoare Enel Romania SA. își rezervă dreptul de a modifica, fără să solicite acordul Participanților și fără drept de compensare pentru aceștia, oricare dintre prevederile prezentului regulament al campaniei pe parcursul derulării acesteia, cum ar fi, dar fără a se limita la prevederile care reglementează modul de derulare al Concursului, teritoriul de desfășurare al Concursului, condițiile de participare la Concurs, data de început și data de sfârșit a Concursului, putând inclusiv să suspende sau să înceteze Concursul. Modificările de orice fel aduse prezentului Regulament Oficial urmează să intre în vigoare începând cu data afișării lor pe site-ul <https://www.enel.ro/enel-muntenia/ro/PlayEnergy.html>.

SECȚIUNEA 2. DURATA CONCURSULUI ȘI ARIA DE DESFĂȘURARE

Concursul se va desfășura în perioada **10 septembrie – 22 decembrie 2018**, urmând a fi organizat și desfășurat în județele: **Mehedinți, Gorj, Dolj, Vâlcea, Olt, Argeș, Teleorman, Dâmbovița, Prahova, Buzău, Brăila, Ialomița, Călărași, Ilfov, Giurgiu, Bistrița-Năsăud, Cluj, Mureș, Hunedoara, Alba, Sibiu, Brașov, Covasna, Sălaj, Harghita, Timiș, Caraș-Severin, Arad, Bihor, Satu-Mare, Maramureș, Suceava, Botoșani, Vrancea, Iași, Vaslui, Galați, Neamț, Bacău, Tulcea, Constanța și în Municipiul București.**

Înscrierile în Concurs vor începe la data de 10 septembrie 2018, ora 00:00:00 și vor înceta la data de 22 decembrie 2018, ora 23:59:59 (inclusiv).

SECȚIUNEA 3. DREPTUL DE PARTICIPARE

La acest concurs pot participa școli și licee din România, de pe întreaga arie a județelor menționate mai sus și a Municipiului București, de stat sau private, care acceptă prezentul regulament și care se înscriu în concurs prin completarea formularului de participare și trimiterea proiectului în format fizic la Centrul Play Energy sau în format electronic la una dintre adresele coordonatorilor regionali asigurați județului de care aparține unitatea de învățământ participantă.

Din dorința de a nu prejudicia niciun concurent care dorește să participe la prezentul Concurs, Organizatorul își rezervă dreptul să poată efectua verificări în ceea ce privește corecta participare la **concursul** „Play Energy 2018”, „*Pune-ți energia în mișcare*”.

Participanții pot solicita mai multe detalii despre concurs la coordonatorul regional PlayEnergy, la una din următoarele adrese: muntenia@lafabbricaedu.eu, banat@lafabbricaedu.eu, dobrogea@lafabbricaedu.eu sau intrând pe site-ul <https://www.enel.ro/enel-muntenia/ro/PlayEnergy.html>

SECȚIUNEA 4. MECANISMUL PARTICIPĂRII LA CONCURS ȘI PREMIILE OFERITE

Pentru a participa la acest Concurs, orice unitate de învățământ școlară și liceală, de stat sau privată de pe teritoriul României trebuie să se înscrie la Concurs prin intermediul formularului de participare și prin trimiterea proiectului în format fizic la Centrul Play Energy sau în format electronic la una dintre adresele coordonatorilor regionali Play Energy, asigurați județului de care aparține unitatea de învățământ participantă.

Concursul are două categorii de participare, una pentru fiecare ciclu de învățământ: gimnazial și liceal. Fiecare unitate de învățământ școlară/liceală poate participa în concurs cu elevi grupați în echipe de câte maximum 5, sub îndrumarea unui profesor coordonator.

Proiectele pot fi realizate în format fizic (machetă) sau format electronic (prezentări, filmulețe etc.).

Formularul de înscriere și proiectul pot fi trimise prin poștă, la Centrul Play Energy de care aparține județul pe teritoriul căruia se află unitatea de învățământ participantă sau scanat prin email, la adresa coordonatorului regional Play Energy responsabil de județul de care aparține unitatea de învățământ participantă, după cum urmează:

- **Centrul de Coordonare PlayEnergy București** (Bulevardul Ion Mihalache, nr. 41-43, sector 1, București) pentru județele: Argeș, Bacău, Buzău, Dâmbovița, Dolj, Giurgiu, Gorj, Ilfov, Mehedinți, Vâlcea, Prahova, Călărași, Olt, Teleorman, Brăila, Ialomița și Municipiul București;

Coordonator PlayEnergy: muntenia@lafabbricaedu.eu

- **Centrul PlayEnergy Arad** (Bulevardul Iuliu Maniu, nr. 65-71, Arad, jud. Arad) pentru județele: Alba, Arad, Bihor, Bistrița-Năsăud, Brașov, Caraș-Severin, Cluj, Covasna, Harghita, Timiș, Hunedoara, Maramureș, Mureș, Sălaj, Satu-Mare, Sibiu, Timișoara;

Coordonator PlayEnergy: banat@lafabbricaedu.eu

- **Centrul PlayEnergy Constanța** (Str. Nicolae Iorga, nr. 89A, Constanța, jud. Constanța) pentru județele: Botoșani, Brăila, Călărași, Constanța, Galați, Ialomița, Iași, Neamț, Suceava, Tulcea, Vaslui, Vrancea, Bacău.

Coordonator PlayEnergy: dobrogea@lafabbricaedu.eu

Participarea la Concurs este validată în urmă trimiterii formularului de înscriere complet (cu toate câmpurile completate) alături de proiect, în condițiile Regulamentului Oficial.

De asemenea, în urma înscrierii în Concurs, cu respectarea prevederilor din Regulamentul Oficial, unitatea de învățământ participantă poate solicita coordonatorului Play Energy responsabil de județul de care aparține aceasta un „**Protocol de colaborare**” care poate fi încheiat cu Organizatorul. Acesta trebuie semnat și ștampilat în două exemplare și trimis în format fizic la Centrul PlayEnergy de care aparține județul pe teritoriul căruia se află unitatea de învățământ solicitantă. Organizatorul va trimite o copie semnată și ștampilată unității de învățământ solicitante odată cu diplomele și atestatele de participare.

Organizatorul pune la dispoziția unităților de învățământ participante un kit didactic de concurs, care se poate descărca online de pe site-ul <https://www.enel.ro/enel-muntenia/ro/PlayEnergy.html> sau în baza solicitării adresate de către profesorul coordonator coordonatorului PlayEnergy responsabil de județul de care aparține unitatea de învățământ solicitantă. Kit-ul conține următoarele materiale: Broșura concursului (care conține și Formularul de participare la Concurs), Ghidul Profesorului, Broșura de activități (Action Book), un poster care poate fi folosit în clasă și o Scrisoare către Profesori. Acestea conțin date și informații despre realitatea energetică mondială, curiozități științifice și tehnologice de actualitate, paragrafe despre istoria energiei, fișe, postere și alte instrumente de lucru care să-i îndrume pe participanți în realizarea proiectelor.

PREMIILE OFERITE

Premiile constau în obiecte electronice și instrumente de lucru școlare acordate elevilor și profesorilor coordonatori, precum și finanțarea școlii în achiziționarea unor obiecte de laborator (prin contract de sponsorizare).

Premiile Concursului din ediția 2018 sunt următoarele:

Câștigători naționali

Locul 1

Elevii de gimnaziu:

creion 3D

Elevii de liceu:

Tabletă grafică

Profesorii coordonatori:

laptop

Unitatea de învățământ școlară/liceală:

finanțare Enel pentru
inovație în școală,
în valoare de 13.500 RON.

Locul 2

Elevii de gimnaziu:

proiector smartphone

Elevii de liceu:



smartwatch

Profesorul coordonator:

laptop

Unitatea de învățământ școlară/liceală:

finanțare Enel pentru
inovație în școală,
în valoare de 9.000 RON.

Locul 3

Elevii de gimnaziu:

amplificator de imagine smartphone

Elevii de liceu:

ochelari VR

Profesorul coordonator:

tabletă

Unitatea de învățământ școlară/liceală:

finanțare Enel pentru
inovație în școală,
în valoare de 4.500 RON.

Câștigători regionali

Unitatea de învățământ școlară/liceală care se clasifică pe primul loc își adjudeca un scanner, iar locurile doi și trei materiale educaționale multimedia pentru laboratorul școlii.

Câștigătorii nu au posibilitatea primirii contravalorii în bani a premiilor oferite.

SECȚIUNEA 5. MECANISMUL ACORDĂRII PREMIILOR

Selecția proiectelor câștigătoare se realizează de către un juriu alcătuit din profesori, reprezentanți ai Inspectoratelor Școlare Județene și reprezentanți Enel, în două etape:

- **la nivel regional:** sunt selectate, în fiecare dintre cele 3 regiuni în parte, cele mai bune trei proiecte pentru fiecare ciclu de învățământ (gimnazial și liceal), în baza criteriilor de relevanță tematică, creativitate și originalitate. La această fază pot fi acordate și mențiuni speciale ce vor permite accesul la selecția la nivel național;
- **la nivel național:** toate proiectele câștigătoare la nivel regional sunt evaluate de juriul național care selectează, conform aceluiași criterii, cele mai bune 3 proiecte din fiecare ciclu de învățământ (3 proiecte pentru gimnaziu, 3 proiecte pentru liceu).

Atât câștigătorii regionali, cât și câștigătorii naționali vor fi anunțați prin intermediul coordonatorilor regionali Play Energy.

Premiile vor fi înmânate câștigătorilor în luna februarie fizic sau prin poștă la adresa unității de învățământ câștigătoare, în atenția profesorului coordonator, alături de diplome din partea Organizatorului, în baza unui proces verbal de predare-primire semnat de ambele părți. De asemenea, toți participanții la Concurs care nu s-au numărat printre câștigători, atât elevi, cât și profesori coordonatori vor primi din partea Organizatorului „Atestate de participare”.

Imediat după înmânarea premiului, prin semnarea procesului verbal de predare-primire, Organizatorul este eliberat de orice obligație, născută în temeiul prezentului Regulament, față de unitatea de învățământ câștigătoare. Organizatorul nu este răspunzător pentru modul de utilizare și garanția produselor ce vor fi oferite ca premii în cadrul acestui Concurs.

SECȚIUNEA 6. REGULAMENTUL CONCURSULUI

Regulamentul Oficial al Concursului este disponibil pe site-ul <https://www.enel.ro/enel-muntenia/ro/PlayEnergy.html> și poate fi solicitat și pus la dispoziția oricărui participant, în mod gratuit, în baza unei cereri scrise adresate la sediul Organizatorului.

SECȚIUNEA 7. LITIGII

Eventualele litigii apărute între Organizator și participanții la prezentul Concurs se vor rezolva pe cale amiabilă sau, în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești române competente.

SECȚIUNEA 8. PRELUCRAREA ȘI PROTECȚIA DATELOR PERSONALE

Operatorul prelucrării datelor cu caracter personal

La Fabbrica S.p.A. cu sediul în Milano, Via Lanino, nr. 5, număr de înregistrare fiscală (IVA) 00934961003 (denumită în continuare "La Fabbrica" sau "Operatorul"), în calitate de Operator de prelucrare de date cu caracter personal, va prelucra datele cu caracter personal în conformitate cu prevederile legii privind protecția datelor personale în scopul organizării Concursului.

La Fabbrica S.p.A. este o agenție multinațională de comunicare, care a creat și gestionează Concursul „PlayEnergy” pentru Grupul Enel, în toate cele 15 țări în care Grupul Enel este prezent, incluzând România.

Persoana responsabilă cu protecția datelor cu caracter personal (DPO)

Operatorul a desemnat un Ofițer de Prelucrare a Datelor (Data Protection Officer) care poate fi contactat la următoarea adresă de e-mail playenergy@lafabbrica.net.

Obiectul și modalitatea de prelucrare

Operatorul va prelucra datele personale, comunicate în formularul de înregistrare: nume, prenume, adresă de email personală, telefon. Prin prelucrarea datelor cu caracter personal în sensul prezentei note informative, se înțelege orice operațiune sau set de operațiuni efectuate cu sau fără ajutorul proceselor automatizate și aplicate datelor cu caracter personal, cum ar fi colectarea, înregistrarea, organizarea, stocarea, adaptarea sau modificarea, anularea sau distrugerea. Aceste date personale vor fi procesate manual și / sau cu suportul mijloacelor IT sau electronice.



Prelucrarea datelor cu caracter personal solicitate este necesară pentru participarea la proiectul PlayEnergy. Necomunicarea datelor va face imposibilă participarea la proiect.

Scopul și temeiul juridic al prelucrării

La Fabbrica va procesa datele personale ale participanților, exclusiv în scopurile legate de proiectul PlayEnergy și în special pentru: a permite înregistrarea și participarea la Concurs, trimiterea de comunicări referitoare la activități de interes didactic, trimiterea de comunicări legate de Concurs, trimiterea materialelor didactice gratuite.

Baza juridică a procesării este consimțământul expres, acordat prin intermediul formularului de înregistrare, pentru proiectul PlayEnergy.

Destinatarii datelor personale cu caracter personal

Datele personale ale participanților pot fi accesate în scopurile menționate mai sus, de către:

a) angajații și colaboratorii Operatorului de date, autorizați pentru prelucrare pe teritoriul italian și în țara lor de referință pentru participarea la activitățile PlayEnergy, în cazul României, coordonatorii regionali PlayEnergy;

b) compania Enel cu sediul la Roma, Viale Regina Margherita nr.137, o companie din afara Grupului La Fabbrica.

În orice caz, datele personale nu vor fi vizibile altor utilizatori, ci numai persoanelor care au fost instruite și autorizate de către Operator.

Perioada de păstrare a datelor cu caracter personal

Datele personale prelucrate în scopurile enunțate mai sus vor fi utilizate în conformitate cu principiile proporționalității și necesității, până în momentul în care scopul prelucrării a fost îndeplinit. În orice caz, datele colectate vor fi șterse după 5 ani de la completarea și trimiterea formularului de înscriere.

În contextul participării la Concurs, Enel își rezervă dreptul de a publica câștigătorii într-o galerie foto specială de la încheierea Concursului, exclusiv în baza unui Acord de prelucrare a imaginii semnat în prealabil de părintele sau tutorele minorului, prin care acesta își oferă consimțământul pentru folosirea acestor imagini de către Organizator.

Datele personale vor fi stocate exclusiv pentru a propune subiecților participarea la noi proiecte educaționale.

Drepturile părților interesate

Prin participarea la prezentul Concurs, participanții confirmă cunoașterea prevederilor Regulamentului Oficial și își exprimă acordul în privința acestora, precum și cu privire la folosirea datelor cu caracter personal conform prevederilor prezentului Regulament și cu respectarea dispozițiilor Legii nr. 677/2001 privind protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date.

Pe toată perioada Concursului cât și după încetarea acestuia, participanții beneficiază de toate drepturile prevăzute în Legea nr. 677/2001, respectiv:

- dreptul de a fi informați cu privire la identitatea operatorului care prelucrează datele, scopul prelucrării etc.;
- dreptul de acces la date, și anume de a obține de la operator, la cerere și **în mod gratuit**, pentru o solicitare pe an, confirmarea faptului că datele care îi privesc sunt ori nu sunt prelucrate de către acesta;
- dreptul de intervenție asupra datelor, presupunând dreptul de a obține de la operator gratuit, la cerere, rectificarea, actualizarea, blocarea sau ștergerea datelor, în special a celor incomplete ori eronate, precum și transformarea acestora în date anonime;
- dreptul de opoziție, așa cum este acesta menționat de dispozițiile legale;
- dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale rezultate în urma unei prelucrări de date de natură să evalueze unele aspecte ale personalității și anume competența profesională, credibilitatea, comportamentul sau alte asemenea aspecte;
- dreptul de a se adresa justiției.

Pentru exercitarea acestor drepturi, persoanele vizate se pot adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată la următoarele date de contact:

București sector 1 - Bd. Ion Mihalache 41 - 43 Corp A

Sau pe adresa de email: dataprotection.ro@enel.com și/sau playenergy@lafabbrica.net

SECȚIUNEA 9. ÎNCETAREA CONCURSULUI

Prezentul concurs poate înceta înainte de termenul stabilit, în cazul apariției unui eveniment ce constituie forță majoră conform legislației în vigoare, prin decizia Organizatorului, comunicată prin intermediul site-ului <https://www.enel.ro/enel-muntenia/ro/PlayEnergy.html> și/sau prin alte mijloace de comunicare.

Organizator

Enel Romania S.A.